LLlaTpbIH 63pcC

Mep 6araHa Hb 6yxan TOOroop AyraapnaracaH XYCHar TUAH Har HyOSHA WwaTpbiH 63pc, 66ep Har HYA3HA
WwaTpbIH SiMap Har Aypc Tyc TyCblH KoopaMHaTaapaa ereraeHe. bapc erernceH aypcuiir ngsx 6on YES,
yryn 6on NO xapuynT erger nporpamMmm 614H3 YYy.

OponTt. BapcHbl 6aripnax KOopANHATHIT UIBPXMIANAX XO0EP OYXan TOO, AYPCUiiH Bapnax KOoOpAUHATbIF
nnapxminnax Tyc 6yp 32000-aac yn xaTpax xoép 6yxan 100 ererneHe.

Input

BapcHuin 6aipnax KoopavHaThIr MN3PXUANSX X0€p B6yxan T00, AYPCUIAH Balipnax KoOoOpAMHATBIT UNSPXMIANAX
Tyc 6Yp 32000-aac yn xaTpax x0ép 6 yxan T00 ererneHe.

Output

YES/NO

Example

Input:
1121
Output:
YES

Input:
1132
Output:
NO
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